

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**11 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6280**

**10-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ഇടക്കൊച്ചി, പെരുമ്പടപ്പ് പ്രദേശങ്ങളിലെ കായൽഭീത്തി നിർമ്മാണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ)</b>		<b>ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>തൃപ്പൂണിത്തുറ മണ്ഡലത്തിലെ ഇടക്കൊച്ചി, പെരുമ്പടപ്പ് പ്രദേശങ്ങളിൽ കായൽഭീത്തി കെട്ടുന്നതിനും എക്കൽ നീക്കുന്നതിനും ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എത്ര തുകയുടെ ഭരണാനുമതിയാണ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരിക്കുന്നത്; വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ഉണ്ട്. General Side protection work, Protecting the sides of Edakochi, Pallurthy, Kumbalam Kayal in Kumbalam Grama Panchayath and Cochin Corporation in Thripunnithura Assembly constituency എന്ന പ്രവൃത്തിക്ക് 15/05/2023 തീയതിയിലെ G.O(Rt)No.458/2023/WRD, നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 4.85 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കുമ്പളം, ഇടക്കൊച്ചി, പള്ളുരുത്തി, പെരുമ്പടപ്പ്, കുമ്പളങ്ങി എന്നീ പ്രദേശങ്ങളെ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചാണ് ടി പ്രവൃത്തി നടത്തുന്നത്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതി അനിശ്ചിതമായി നീണ്ടുപോകുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പദ്ധതി നീണ്ടു പോകുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. മൂന്ന് തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തിട്ടും കരാറുകാർ ആരും തന്നെ പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുക്കാൻ തയ്യാറായില്ല. ആയതിനാൽ ടി പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാൻ കാലതാമസം നേരിടുന്നുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തി റീ-ടെണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.</p>
(സി)	<p>ഈ പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സം നേരിടുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകാമോ;</p>	(സി)	<p>പദ്ധതി നീണ്ടു പോകുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. മൂന്ന് തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തിട്ടും കരാറുകാർ ആരും തന്നെ പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുക്കാൻ തയ്യാറായില്ല. ആയതിനാൽ ടി പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാൻ കാലതാമസം നേരിടുന്നുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തി റീ-ടെണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>ഈ പദ്ധതി നടത്തിപ്പ് ത്വരിതപ്പെടുത്തുന്നതിന് സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന പ്രായോഗിക നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?</p>	(ഡി)	<p>പദ്ധതി നീണ്ടു പോകുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. മൂന്ന് തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തിട്ടും കരാറുകാർ ആരും തന്നെ പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുക്കാൻ തയ്യാറായില്ല. ആയതിനാൽ ടി പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാൻ കാലതാമസം നേരിടുന്നുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തി റീ-ടെണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.</p>

